



PRIMAR

Comuna Grădiștea, Județul Valcea

Codul de inregistrare fiscala: 2541320

Tel:0250/867072 ; Tel/ Fax : 0250/867009

e-mail: gradistea@vl.e-adm.ro



romania2019.eu
Decision Presidency of the Council of the European Union

Nr: 2825/06.05.2019

EXPUNERE DE MOTIVE

Proiect de hotarare privind: aprobarea componentei "Grupului de lucru local" si a "Planului local de actiune" privind masuri de incluziune a minoritatii rome din comuna Gradistea

In conformitate cu prevederile cap. 11 subcapitolul 2 din STRATEGIA din 14 ianuarie 2015 a Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2015-2020, aprobată de Hotarirea Guvernului nr. 18/2015, prevederile art. 6 lit. c1) cc) LEGE nr. 292 din 20 decembrie 2011 a asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local are competența de a elabora în baza Strategiei Guvernului, Planul local de acțiune privind incluziunea minorității rome, stabilit in baza procesului de identificare și selecție a principalelor nevoi ale comunității locale cu un număr semnificativ de romi și supunerea acestuia spre aprobarea G.L.L.

Planul de acțiune adoptat de Grupul de lucru local (GLL) va fi asumat de către Consiliul Local prin hotarare. Fiecare membru al grupului de lucru local va fi responsabil pentru implementarea măsurilor din aria sa de activitate, cuprinse in planul de acțiune local. Fiecare membru al grupului de lucru local va fi responsabil pentru implementarea măsurilor din aria sa de activitate, cuprinse în planul de acțiune local.

Grupul Local de Lucru (GLL) va adopta Planul de acțiune privind incluziunea minorității rome in strategia de dezvoltare a localității, stabilit in baza procesului de identificare și selecție a principalelor nevoi ale comunităților locale cu un număr semnificativ de romi, și îl va supune spre asumare consiliului local, care îl va aproba prin hotarare de consiliu local.

Față de cele arătate, supunem spre analiză și dezbatere proiectul de hotarare pe care vă rugăm să-l aprobați în forma prezentată.

PRIMARUL COMUNEI GRADISTEA
inginer BOLANGIU ILIE

